DR LT

ViTpFRErER T AV ELR

7-1



R 5
[£1-A) f 3 FAERGHTAN FEAFREY F 3B & e 5
2 1-B] B B A3 o 6
=3 e 10
[# 1CYl S*h'e b 'etF A TERGTEFFR'GF 23 R 04 11
T L 12
22A) B bR ST ARRRE (FFE) e 12
£ 2-B) 7 B G cHER G T A B A e 13
% 2-C) 2#pP3EP —AP A2 R4 EL GET RS A s 14
%ZM}%Wﬁﬂ—%ﬁé%%%m*%iﬁ?&%%%&“ﬁ#éﬁ%ﬁ
e 15
% 2-D) 4P —— A B2 B R BRG T AESE 418
% 2-D1) 4 hIF P —— A B2 R @nwwg*aa% ------------ 19
2 2-D2] 24P 2 FAKGEAIIE LG RGN EL GET AR
A — 20
%Zm]%ﬂﬁﬁ—ﬁﬁﬁ%%%ﬂ*% B R ARE R A 22
2 2E] R AL R ER R T AT E A e 24
Z2El] 3 HESBEIFIIHEIRT R G RGN EN G E A 25
%2a]m4M$ﬁﬁ@t%%i@?&%%%ﬁ%ﬁ% --------------------- 26
% 2-E3] B¢ RE RS ML REGIIE S e 27
2 2E4) AR ABE AR HILLEIIHIT T R G LT E 4
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 28
[# 2-F) n&g® 3 (OTC) 474 & 4;1%?‘3 505 3R AR (CVA) Ri-#
TR el M 29
[% 2-G) 7 * h'aifdz Avf»a‘rxflﬁﬁ BB F 30
S B H RPN IRIEEE (IRB 2 ) oo 31
[%SA]%?&%%%ﬁ&%ﬁ?éi%%(mmﬁﬁé) -------------------- 31
[# 3-Al]F T h "G BEHFEF I, 2 5% L' B T AR L4 (p
L 32
[#3B] #IRBR*% =+~ 52T A EA (PIGEEE) 33
[# 3-C] AT h ‘GiEdh ‘G T A X 4 —FARTHZELLHHE (PIT
B ) e 34



[# 3-D] & * B 'GP 3082 F AR P R E --ommommommommoen oo 35

T 36
[# 4-A-1] 5 e BR GIEFT AT A —FE2 (L4 RE) - 36
[# 4-A2)] % SR G F AV S 02 — B2 (BlhaF) - 37
[% 4B-1] #5 M 4efgh T AT B REA =8 A2 2 pI0mR 2 (L4
E S B 39
[% 4-B2] F5 Mg h a7 A B84 =X Ad2 2 pive=Riz (Al

) B 41
[%4-C-1l] > 4R e T A B8 A —F a3 (M4 87) 43
[%4-C2] > 4R e T A R L -2 o023 (A7) 44
[# 4-D-1] #7550 % 9§ 238 — 12 (ZEA447 ) —mmmmmmmmmmmmme - 45
[# 4-D-2] #7350 % 9§ 238 — 12 (A44LF ) e - 46
[# 4-E-1]# 48P % 9F 2 55 AHZ - PIGTERZ 2 TR ONZ (4
B BT ) e 47
[# 4-E2)4 3P 2% 9% £3F —3= 5 AA2 N IGERZ 2 T3 230 2 (4)
B 48
[# 4-F] "#4130 ) o #f2 b G T A FF e 49
[ % 4-GY 24414 i&ﬁ%@ﬁv‘ N 50
[# 4-H] S - F Adp30 B R d (B85 2 2L 87 ) -mmeemoees 51
(L 8 (R M mmmmmmmmm e 52
[# 5-A] TR %2 FA%7E42 (Al ) e 52
[#£5B] TEh %2 FAPHRIEEZ (FBEZ) - 53
[#£5C] T¥r %2 FAPHRIT 2 (FHBBEREZ(-)) - 54
[#5D)] TEh 2 FA7 #7542 (FRBEEZ(D)) - 55
[#5E)] w¥h'e2 FrAz &y E4 (FHPEFEZ(CE)) s 56
P S T R B oo 57
[#6-A) ISR "%&-7 Fh "G RF;RFT ARBE oo 57
[# 6-ALl] FIF R %-B ol h "6 2 T A3 33 E & oo 58
[ % 6-A2-A) FIF b *&-— 47 Fh &2 F AR T & (TP i2)--mmmmmme- 60
[# 6-A2-B) IS5 h'k-— %57 Fh'e2 FAFRIFELA(GFHIPFZ) v 61
[# 6Bl #ZF ARG 7 FRGRIVHFTAREEE - 62
[# 6Bl BEHESR %G —BURGLFAFTHRITEE (RRE]) -mmmmmm- 63
[#6B2) #Z&HS LG —— & Fh'e2 FAFRIEL (AR — 64
[26C] tB(ZF &)b'%— P FR %GRV EFTARBE - 65

7-3



% 6-Cl] v (7% &) " — & BB EIMER R A 66
#6-C2) “t(F % £)h ' — & R BEIME R A 67
# 6-D] 7 &k & —7 i%}k“ﬁf@liftgﬂ\:ﬁ&% ----------------------------------- 68
26DI] b — 7RG RIHRTAFEL (FEF) e 69
%2 6-D2) bk —F HR GBI RTATEL (W) - 70
% 6-E] EBEHE B2 RFT AT L s 71
% 6-El] F/ AR A 492 43> GAMMA 2 VEGA b %2 F A3+ 5 4
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 73
Fe B-F) P AR 2 oo 75
R O B o R 76
Ty A BB b 77
[+ 7-A] Hf & elﬁa B o 7
[ % 7-Al] G B30 8 & o 78

7-4



%

CEVSERE SIS LTS STE T 3

= 3 g i 3mE R+ %
RELEETA BMF AR PIE BF AL R
(# 1-C) (# 1-B) (% 7-A)
@E* % |(5) @) T mfEFE % - FF A|(12)F L iEF v F=8)|(15) % - #F 7 A= 3f
$ $ %13 /(4) $
$ (13)% - 25 At &= (15)=(8)+(9)
Q) mEs 2 2 ¥ [®)+(©9)] /(@) |(16)% *& 537
QiEEnr%:  |(6) - F AR (47~ F=(11)/| $
$ $ $ 4)
(10)% = % F A2 4 -
@) HFr%:|(7) $
$ $
(4) &3+ EALEE (1) 5 F~&3: (A7)H7 45 v+ F=(15),/

4)=@1) + (2 +
®)

(5)=(1)x8%
(6)=(2)x8%
(1)=(3)x8%

(11)=(8)+(9)+(10)

(16)

1 15c /}‘E\‘Kﬁzﬁ‘ﬁ

j\jr"‘{f JE P o




IR

FhOB—FA AR

RS RSN

TAOF—H

2 AR

FruFe o

ok & AR

G £ 1y

Hufgpzrap

FARBE £

BCBEETAERP

1L RETEGY BEe ot 2 w1 EJIF 3 454

2. FHIRES R ABTI L FEF P B wAR T F AR 0 2 T AR T
S SRS S

HiFp FEvagFrzFTo12 (BFE%)

r‘gﬁﬁ ‘|bjﬂ_I] "‘ﬁ}’

AT A j\jé? A - l&ilf i fﬂ»p

.\‘.CD.U".#S*’

Rt ) ARG R Rl AT R
gﬁt!l"’ﬂ'r»;fﬁ'_p_a&é-é :ul% 1E'f§'.r'a7 $ﬁ11; ?
BAMEEF A1 22 TLAC 741 2 )

®©

i l%%‘&_:"hd‘%;}%;xz T

9_1—&,;;}—‘5—%@?@;]:@@&@5']%,,l‘z;}fof%:;g é‘lpx%xaxtpwu;\;&
AARAZFTFE f#i‘g%\:

1ozﬂalv+%4’%kg

11 Hamip T E2 AT HFT2 L AP RANE
ﬂ)%@hﬁg“—ﬁ?*
(2 26 5- F A4 Lk

12, 3= #E %52 Lk (3 Fh ')

13 #FMABHACEFEHRS L EHRG TRAZHEIE?

14. 101 # 1" 1pis2ad A 8w 458

(AFEARE2Z FARELF - BT

PRTEABRERGRSED R RS BLALHEINE G2 P BRSPS F A
EEPN ,;,'%' BRNZ AT ABAES IR L EFEL :f»p e S =X B <1 A13

*EA ié ‘g-fgfa Eo AN l% =R ’]“5— "’T;ﬂ;'Jﬁ-‘}%l% #Fji SELYTES $€F‘£ﬁ‘_5lj °

s 1) %_ﬁ?d‘};’ﬁ\::ri

3SHAE10L & 17 1p s d A B smwflF > iz 1022 57 15 p £ 4 4 3 5 10200070270 5.4
RERFEFI0LELT 18 AFASIPLG Y F > § 102217 1pdeBffF42R
TR EE NI B A LS RET RS ERT 0 S RALABAENLINE S @I LT A

7-6




B

& 3F

] | HE LR FREGTALE P HE
@ 3 W 5 gk o L
15 & fAn M+ £ 2 2E SR 00y 2 s

FI‘ ,,_‘ [»b :},—- L,:\FI"J“ 24'\4’(’“;%7‘ {};ﬁi

B)EIEAFE L U RELF-FF 4

RS - T AL &
(110 & 12 » 31 p %)

Hu5- Q;Aﬁ\jrufz X #c (110 & 12
A 31E||[ 13|J>

16.4£minMF X2 &

A~
%
i)

FARFARGT A1 E P [(B)*10%])
2_ k% (111&1’g 1p4=)

:111

R S ERE JCIEN
P A2)

-

17 2 B 4 4 2 R 18 M A4 Pk [(B)*10%])

(OEAE LS FERX T RS P RSk

1B4emipMEL2 &4 HARRF2 G L8423 2 fu @
A A K E P HATE 15% 2 Bdots

DPI1¥RFERPFFTEIHRT P I EUREZS -7 *dc%h2 537
A ik J’ﬁbi\.’"‘%ﬁ/{ H@ 5 - é\ﬁ_pﬁ 24‘»#\?"‘,%1 X_#kc

2002 R TATEE BN (P FEUREE Y- HF A% £
LS B % - F A4k 7 Lk

OEEES SRR ¥Rt

(Z) E# F-FF2

(21024 17 1p2 (35 74

%P &%
AFARFELL (FHRAFER)
(D101 # 122 3l p oy iFrdedEs é,i_fk\g—;j\,,;;,i%z
(2)102# 1" 1p 2 8% 74
AT P AERFIEEGE S
(1) 101 # 12 * 31Bw’~}ﬁzf EH W g - éﬁ?j\,ng,i—g

Hiu 23 oggiszid 2 \ﬁﬁ;»‘,‘?i
(AE#5F-FF*E3

Pl

el A = e .
LemipME L2 I HRTF I
(B) # % - W T +IF

2. HARAMT L2 AE AR (HUF-Fias

4110 # 12 % 31 p UF A H o
7-7




WP &%
7 R S A e
C)f# & -7 +4%
AN - Ao 2 £97(110 £ 12
531 p )
¥ Adep 7 R (110 £ 12 0 31
3HsRAMELLEART [P UF)
Hu - FFr12(11# 17 1p4)
FoORTF Mo f?» F# (111 &#17 1p
A2 )
D) « % - |7 245
A 1 ¥ERGFERKFTERFT 7 His - 75 4~
ﬁvé_ﬁ%a‘r"fﬁx %o F Aotk 3 R
E)E ¥ %- 5+
= His 5- 85 4~
5. 2 ?‘jka‘r"‘fiﬁﬂ PV
R F Mo $7r X #c
e 5-FF+EH
(Z) ¥-FF*
wP &%
AREFEL (ZERAFEY)
(1) 101& 1272 31l pa8¢73 885 - i(ﬁ?jxﬁ;g,i—%z
(20102 & 17 192 is4 7%
AT P RHREERG S
D101 & 12 3l pmgFrPEeds= ;iﬁ?jxﬁ;g,i—%z
(2102 # 17" 1p2i8% 74
G- T EEE U LA
(1)101 £ 127 3L p #4774 & % - fF ~if ¥
(2)102# 1" 1p 254y
S A
(1)101 & 122 31l p» 8 FHHE% = fk{ﬁ?j\p/_{fi:ﬁ
(20102 & 17 1p 2 ts% 7%
AR (FHRAMER)
D101 & 122 3l pmgEFrPE%= ;{gﬁd\ﬁg@—g
(2) 102 # 1% 1p 2 (54 (74
AWAF AR RFEFEANF NP ENE R EFIRTIAE

5 E ﬂP:K"EWI
Fl | 4 E Irl)XZO%

X g g5 E b2t

SF EALN

7-8

g B S 5 E E E VR 20% 0 Vi 2 0t 5 3

(5-




X 237

42 g PR Ak
SEHSFEFERSCPEFELZERT AL ATRNNE (CHH &P
MEFFHRLEE TLAC fib3 £ ) 2 45%°
FFPIAFACHFEHES LR ,E._str ctrn 3 5 T2 45%
S LR E 2 3R RSO
R e R A

A

Z
R
1y
%

LHsRPMEELAINRT |(F-HF+A152 TLACH 431 &

(&*iﬁfi*ﬁ

2. HEeRIMEEL AL ART S FALE2 TLACHEH1 L

(C)F = MF 37

B Atk 297 (120 & 120
3 A RN L £ 4R 31 p )
WERMERFZLNRT o wr e sz TLAC #a51 £(111
£17 1p4e)

(D)% = 3§ * 447

4 1ERFEHRRTERT S|,
EH e S R
A & Lﬁ,r‘fﬁ{
(aﬁ *i%ﬁ
R o i FoHF AL

(P ¥ —ﬁ#*ﬁﬁ

¢ THEHA LA ERS L EHE f?ﬁﬁﬁﬁ%“’ﬁ’»i B HAORRE % - HT Aog i 45%
IS T A B EE R FEHE RS LY EFE %ﬁﬁ%é%?méﬁiiﬂé P AT AT 2 4
FHE - KRFPIFACTFRHR S LG EH TR ZERHR A ZHENE TR o

7 WWRRIE 2 1A BT l%jgzt?ﬁq,m Qggiﬁ,ljo

PEA AR DT ALY EREGE AR G RE R LR 2 AR ERRREFHFA NS 2 &

(T
g’éli—g‘l’ﬁ} # PR e F”“")\Eﬁ_’iﬁ’f?ﬂ\if_éﬁ“1*’#&%%1@.}1 ,,,i&ﬁ, '*)i“ﬁ"t‘fﬁ)k“ﬁf'}jt
A2 125%  HE RGP IGEEE Y 0 7 FAEL T R R ﬁ&‘ﬁﬂ AR 0.6%

7-9



(4 1-B1] F44% T P 4

E: 3 p Hix 137 %+~
5 P B 5 Ej”’“*g“% ARER-HE AT
MEMNE2Z £ | Mok 2 &5 |52 £ 5
FEEF 2| S R EIRER
Faakted | (£ 2-G)
74 B _#k L N
# (% 3-D)
HEmipM | T b iR
¥F245| (%26)
HF (A | BFRGP IR
FRAIZE) |2 (£ 3D)
* Hh ' (%6-G)
HEmAPM | % b GiREZE
F¥z22E| (£ 26G)
S HKE TR e FRER
# (% 3-D)
W Hh s (% 6-G)
HEmIPM | T b iR
FFE2E+ | (£2G6)
FE [ER SN -
# (% 3-D)

3 b % (% 6-G)

1 ¥ERGFE
BT EHK

[CIE S R
(# 2-G)

?ﬂfﬁéfl‘i i;)}"&xﬁjl\ffi;ﬁ:—f_
ikl | (% 3-D)
FTARY L | #EL (£ 4H)
ST

3 £ o0 i
Z FALE
L"]ié,’fi’%?v]

*Hhs (£ 6-G)

£%F

HEME | @E (£ 4H)

il BiS

FEHEFE| D ER G (£ 6G)

AERS
&3 [ 1-B] [+ 1-B) [« 1-B]

S fi& PR L (% 1Bl 2 A KR > A F AAHEE

H

FESIL AR F AR

7-10



[# 1CIR* R ‘G4 BAGHEFTA -TERGESIRAGT A3 RRRE

# t 3 ¥ ifrd B~
b ' 5w 78 2 £ 3F

D& * b EEE (A) (& 2A)

e R &N FERE (B) (& 3-A)

E AR =EaEr% (CVA) (C) (% 2-F)

o &2 (D) (% 4-A-14% 4-A-2)
wE TR AHZE (E) (% 4-B-1,% 4-B-2)

g@aE (F) (% 4-C1,% 4-C-2)

B R tER EIET AL (L)=(A)+(B)+(C)+(D)+(E)+(F)
[+ 1-A 1))

(QF%r 2 7 ~34% (£ 5A15E)
[ 1-A- (6)]

TER G RLFTAEEL TERLGETA (2) x125
[#1-A> (2)]

OEE R WANES N T Hh R BT A (G)
ESNE (% 6-A)
o FHERG D HR G EIET AH)
(# 6-B)
oh T B G b B ERT A()
(# 6-C)
7R B HR R RT AQ)
(# 6-D)
EREHEG LD HE G REIRT AK)
PER L (# 6-E > 4 * Delta-plus ;* 7 F 4 4 2)

FHR 2T R34 (3)=(G)+H(H)+()+()+H(K)
[+ 1-A (7))

SR GPRL T AN S AR R FA (3) X125
[#1—-A> (3)]

7-11




AR W3 % 3

[#2-A] &2 e 4R e TAFERRE (FE2)

3

A

p

e

hEEE AR

1R F-(A)

2 L peRr 30 (B)

AEF(F5ERFRFL P 2522 44)(0)

t¥ (smxz2m%27)(D)

Raff (B)

8 A k% (F)

ERERT ()

&3+ (D)

[# 1-C]

7-12




vl

B '
T

TR

0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

s

[ 2-A, (A)]

0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

[ 2-A (B)])

0%

2%

4%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

[ 2-A (C)])

bl e
o
5~
Y\/m

Ry
— ]

0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

[# 2-A, (D)]

T

TEG

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

1,250%

13

[#2-A (B)]

* B2 ke

e

—]%%

ADC

13

[%2-A (P)]

T
iy
[
o
5
H

100%

250%

1,250%

13

[ 2-A (G)]

T e
% 4k ey
T

R

LTA

R

MBA

FBA

CH ]
A

13

[+ 2-A (H)]

i
|
=)
1

0%

20%

50%

100%

150%

250%

13

[ 2-A, (D]

[ 2-A, ()))

7-13




H
P
N
(7
[
P
=
.-
haua
o W
=
<
w
o
e

< =
W
by
T
F;:
&
T
ol
e
v
WV

\_
Ju

B PP
o dnited

Nk

r,,%#ﬁ
EtR s 2

(\1

b
|

ol
%

= bt
A LR T AR
g (LOIGHDH
7 NIx()

da
&3

1)

=

Jm

-
W
g
= 3%

o ol

2w @-@, RN

| o ol

B ™ g

=y
—~ I
S

S

7 ' Bt 1 | TR
#4 @)

T HASERRR | T
. ¥ ' iR -
(4%F(2);3) (5)(F 3)

5 w2 ’;h

oo Y
3 o

—_
T4
\‘Jl'n o

=
=Y
=%

R

F o

I 4

3 W

o
ey
=t
=

(2}
N—

W

-
i
ey
=
P

3
N

=
ey
=t
=

(o]
=

=
ey
=t
=

(e}
N—

IR T 0%
10%
20%
50%
100%
150%

1,250% [Z 2B,(D)]

& TR 0%
e 10%
20%
50%
100%
150%
1,250% [# 2-B,(D]

2 0%
% 2%
¥ 1%
10%
20%
50%
100%
150%
1,250% [£ 2-B,(1)]

9

0%
) 10%
20%
50%
100%
150%
1,250% [

bl

v\/"N>
T
-y Ry

P

2-B,(1)]

TR 0%
10%

20%
50%
75%
100%
150%
1,250% (7 28,0]

TEARS e

‘!r;g?f

ADC [% 2-B,(1)]

100%
250%
1,250%

W
iy
[
3
<
=)

LTA
MBA
FBA

o 1
REA

e
fu s

R
3 4l [y
R N i

P

|
¥
=y
[
o
X

=

i
T
o é‘gaj
—

B
w N
N

N

-
vy
4

oy R S

H

R ERE

Py

iyt

ool b~
it
SR e SIS
G
L
00
S
A
w
o

el
T

4 Btk 2 4347 5 (6
A %Eﬁigi* (9)ﬁi4ﬂ ia

—~
Q0

~
et
N

7-14



[#2Cl] 4p AP —FFAR'EEPI5207 &%ﬁﬁﬁ%ﬂ AR 2

5
& y p H g

RGN EEEL kGG B EHL kR i

g | RREEE | R gaa |TEE gy e A T
=R A)g,».f

Ed

kJ

82 F G 52 F G = — —
@) GGx1) T oy R E R R A | ARG R | TR FR
(4) @-C)Gx2)| OGE3) v R | %rwn® | ¢kwin© (10)= [(5)+(7)+(9)]X(1)

~ &
ey
=

- A o%
£ 10%

- _E/{J“J 0%
L& 10%

7-15



100%

105%

131.25%

150%

0%

10%

20%

50%

5%

100%

150%

0%

10%

20%

50%

5%

100%

150%

,]\ —éJ_

[ 2-C)

e
.

LTV iz

— _]é;i]_

&t

0%

10%

20%

50%

60%

75%

85%

100%

150%

— j};i’] -
LR

0%

10%

20%

50%

5%

85%

100%

150%

200%

FEA-
L

0%

10%

20%

50%

70%

5%

90%

100%

110%

112.5%

137.5%

0%

7-16




AV 10%
20%
50%
75%
100%
150%
200%
0%
10%
20%
50%
75%
100%
150%
200%
300%
3t [ 2-C]
ADC % 0%
% 10%
20%
50%
75%
100%
150%
200%
0%
10%
20%
50%
75%
100%
150%
200%
300%
3t [+ 2-C]
w1336 k4% [£2C)2:x133:60




[£2D)] 2458 p — &4 b2 R G+ BREGRTAEFE 4

£ p Hpard Rt A

T &@%%@1%%5
3) _Gre) R g

FT =

)]

%s 'X'Fl‘fflé% (
6) L (1)

% ' e 5 ,
ska A *ﬁﬁi ~ 2 + R 5
SR €Y @ e Gen| dvx

Ee
\_\ﬂ ol
B

A‘“\ﬂ:\

N =
i

1R R 0%

150% [3 2-B,2)]

150% [ 2B,2)]

150% [% 2-B,2)]

150% [ 2-B,2)]

150% [% 2-B,2)]

bR &R iz

ADC [% 2-B,2)]

35
~
_|
>

T e

T = e
o
e

=4

" &) [# 2-B,(2)]

ot
=
R
[
o
X

150% [% 2B,2)]

=

PR O RUERER ARG &
@ Hen ¥ 2 (@0)6)(MNH =

.2 SEIRNOT S Oy ¥ it

iﬁ— HERIT P H R G2 5] -
I RPN N 2 H ,_n,'_]r_?ﬁr. »er" b ' iEHCZ 7 o

/E % [\
et
N
> &
=
Fa
g
_
B
1“: =
£
g
e
g
ﬁ:\m
(m
e
o
E-) iz
=
E‘{\
o 3
3
B3
g
my@
- by
=
w%
W ﬂ\'y

A -t Tq:

oy
Iy

:ﬁ{ 1}‘:
o
(w

™
AW N e
Sn
St T
3 -]
We
b
‘_
Jo
o
t%‘
?
%D‘ M
A
*zn
‘?11’
Yy
=
e
4y
c?«ﬂ
pricy
Foc
«
I
beic]
[EN
=
=

R

;-:4;:31 R 2 fa,«@) (5)#
*EETEHE L L] (7))

%
i
BN
&

i

peita)
E%‘

44} 44}
c\ﬁw'

7-18




[£ 2-D1) £ P — &4 2523 pEIETE 2

3 3 p H 374 R+ =
T (G 1) . g T ARE R
R b % 0%(1) 20%() | 50%(5) | 100%(7) | A% ; ;‘g E(“ F o (10)
#3) 1 #ic TR & £ ZF e &R tE & £ 2F e & %R k= (9) = =(1)x(2)+ (3)x(4) + (5)x (6) +
(2) (4) (6) (8) (1)x(8)-(9)
IR R 0%
10%
20%
50%
100%
150% [ 2-D]
20 L 0%
o s ? 10%
20%
50%
100%
150% [+ 2-D]
a7z 3 0%
F B A 10%
7 2 ¢ o0%
FFY [ 50%
HE) 100%
150% [+ 2-D]
3 (7% 0%
EE AN 10%
= F) 20%
50%
100%
150% [+ 2-D]
FEGE 0%
10%
20%
50%
75%
100%
150% [ 2-D]
T ARG Az
—rg k3
ADC [+ 2-D]
AEZ L% LTA
HKFEEFL2[ MBA
BEESH FBA
P RS [# 2-D]
HEF A 0%
20%
50%
100%
150% [+ 2-D]
il
7 B B T
LAFAZ T LT T IEREERR 2 kG A F ERARY BREP - 877§ okp BB 2 Gk - 0%
2.5 GRLH - & (5) MIPN 2 KE o 20%
3B FFEiHzehp ey R BB REFAFELF - 20%
ABEERORE PEEREIP TS IMNIBRCY RASHUHTIS M2 AT 4G o 50%
5.Z %5 {7 fid (NIFS)& /7% & 4 il (RUFs) - 50%
6.5 4 R4edp - & 04 b 2 K o 50%
THPHARD R AAREIPEF A B FRCPFRY  HA AH P2 R A - 50%
BAFTH NG FEEARE N FREE TS BEFR AR NFAF A AR T RGNS 2 h B (e ) 100%
SEAPRFAOREFLINLAEHTE)
O ZHFANEL > h'sd BFRIEE - 100%
0.GBRFRBFRERZERCY PARGEUAEH KIERY 2 PABFTEEIRFAZY 207 (1 § 100%

L2 g AREFHF AL L AAE RS FFET I RG -

7-19




[£2-D2)] 245 p 2 HA RG22 RG4BRAGETAEIF 4

E: : 2 Hpr g R+~

EHFEEZ G LR B2 RRE | 2
B R B L 1@4f)i‘é§:j§&_r§
%E‘_ 44 v ﬁ =2 '}i B )_i_%? (8)_

%3 |t k'R 2R [(3)+(5)+(7)] x(1)

71 1 i | PR
@G | T,

viﬁ’7$$

3 fi H 2 0%
* 10%

A 20%

35%

50%

75%

0%

ey
)
.

LTV | -
ok

N
w
™

10%

20%

25%

30%

31.25%

37.50%

50%

62.50%

70%

5%

85%

87.50%

100%

150%

A - 0%

& 10%

20%

50%

5%

85%

100%

150%

Fex 3l-|_0%

&R 10%

20%

30%

35%

43.75%

45%

50%

56.25%

75%

85%

93.75%

100%

105%

131.25%

150%

e d- 1 0%

&K 10%

20%

50%

5%

100%

150%

iR 0%

10%

20%

50%

5%

100%

150%

T [# 2D]

R

3
=l
]
o

0%

LTV | - 4
p 10%

e > =84
s
W
™
™

20%

50%

60%

75%

7-20




i gy

[7 2D]

ADC
K '

0%

10%

20%

50%

5%

100%

150%

200%

300%

[# 2D]

7-21




[£2D3) 248 p 2 &AL E25%R%GE
3

A

p

PRI E A

Hoprd R+

B 6 fEdc
@)

T g Rdc(GL 1)

0%(1)

20%(3)

50%(5)

100%(7)

e o &7
(2)

eG4 3
(4)

e & 3F
(6)

e G & FF
(8)

S

*N-

o hE
% (3

EX

7 )F-% 5‘

”H‘ *';L

—

TR gE:

0%

10%

20%

35%

50%

75%

LTV

E IS

— _Jg;—jtll

0%

10%

20%

25%

30%

3

1.25%

37.50%

50%

62.50%

70%

75%

85%

87.50%

100%

150%

0%

10%

20%

50%

75%

85%

100%

150%

S

0%

7

10%

20%

30%

35%

43.75%

45%

50%

56.25%

75%

85%

93.75%

100%

105%

131.25%

150%

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

,J\ =1

[+

1 >k

\?\:\g

— Jé;;;l]

0%

= v I

10%

20%

50%

60%

75%

7-22

= * 40 % 7(10)
=(1)x(2)+(3)x(4)
+(5)x(6) +
(1)x(8)-(9)

[# 2-D2,(2)]
2-D1]




85%

100%

150%

|
=

0%

W
e
RUNY

10%

™=

20%

50%

75%

85%

100%

150%

200%

0%

10%

20%

50%

70%

75%

90%

100%

110%

112.5%

137.5%

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

200%

0%

10%

20%

50%

/5%

100%

150%

200%

300%

,J. —‘{J—

ADC
¥ '

0%

10%

20%

50%

/5%

100%

150%

200%

o

s

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

200%

300%

[# 2-D2,(2)]

J =1

[#% 2-D1]

w335k [£2D) 23

2
12222k [42D1) 231332

13354-

7-23



[#2E] 3 EE* R4 T AEY 2
# q p Exf_:ﬁ.‘rirﬁ?‘—’?m

|

ST

P

e %‘1

| (\x,
—

e

S

<y

.

BT ERLIE Lo e wp
RN ’P‘Qé_ i (8)=[(3) +
;% wHLE k| (5) + (7)1 x (D)
6)'& % (7)

b N R T IT T I
ol | [2rimw|,
E L | @ | we [

&
TN
R
et
A<l
T @
= ol
[ -\m &

/\‘”\1\

)
=
~

1R R 0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250% [ 2-B,3)]

\v
=

- FTFH 0%

\
\\/ W
1
\4
P2
2

10%

20%

50%

100%

150%

1,250% [+ 2-B,(3)]

{Eif:f( 0%

wy

o é 2%

@

37T e

& 4%

\_’jv’iir- ‘;‘3

b 10%

20%

50%

100%

150%

1,250% [% 2B,3)]

0%

W Ry
Tk

oy
, P
—

10%

20%

50%

100%

150%

1,250% [ 2-B,3)]

0%

wh
=
-
H

10%

20%

50%

75%

100%

150%

1,250% [ % 2-B,(3)]

ot
=
~mly
e

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150% [ % 2-B,(3)]

BV EEESRETRZ 8T () O)EF T EHER TS H R b SRR 7 -

7-24



[#2-El] § R BEBFRFI ORI FELT R G GIFSE R G EALL
# ’ P H it d RS A
A E R S T

F "% 55 7 b *& 18 #ic
= BOGSRET R ST | bR SR S R GT 2 e gl

RN
BN

0%
10%
20%
ER 40k 50%
100%
150%
1,250%
0%
10%
20%
RS el 50%
100%
150%
1,250%
0%
2%
4%
10%
R (5 5 ERBRF) 20%
50%
100%

150%

1,250%
0%

10%

20%

EE(ZHERLZESRDFT) 50%
100%

150%

1,250%

0%

10%

20%

T 50%
75%

100%

150%

S [#2E (2)2 (4)] [+ 2E (5)] [# 2-E (2)])

‘:uF

Wamiwas v r2d v RESNEEIHFEHI AL O FRBELCTRIBTEIRE SR B
LINCENID I SRS L

11 «%-/,,\ Gkt T 32 (R GRS R GR L E “FL,%;E RORBA] I E 2 ) HA e
S N E IRB;‘éiﬁfﬂ%ﬁf\ [# 3-A1] & [z\ SB] £iE* IRBZ22 b R GIETA -
Bkt b OGRS BRI %#ﬂ*f

Mo E 3 2 MR R R L AR E A kR



[# 2-E2] WA BARFSIEIHIET*R'GRGEFEAD

£ P AR

9 % 477% (CEM) % (SA-CCR) e
g | M6 [FWRG[AREA E G [y o, [AREER [RRRE RG]

T i # &3 | Q)=[(D)+()]- i | QFLAX[(D+]-| k&

1) ) CVAY ) CVA

0%
10%
20%
LR | 50%
100%
150%
1,250%
0%
10%
20%
50%
100%
150%
1,250%
0%
2%
1%
0,
B 5
B3 457 ) .
50%
100%
150%
1,250%
0%
10%
e, 2%
£( 8 H S 00
100%
150%
1,250%
0%
10%
20%
. 50%
FERiE 75%
100%
150%
1,250%
0%
20%
50%
100%

150%
& [# 2-E(2)] [# 2-E(5)] [+ 2E2)]

k.
®
el
Y

-

BR* % IRBZE2L 8 E» [£3-A1] & [#3B) £ * IRBiZ2 b ‘%G B 'GFTA -
ok k el (R HEEAN) A HFIF o
7§ CEM 2 SA-CCR % 2 J ' 47 @ 4c'f €351 = 5nsl 2 {3 3= (CVA)» 1 82 3§ 4 i (DVA) Az (s
REE T A Gtk k3 @R LA CVARE -
ok 32 PRI E 2R 2 AR A E kR (EAD) H~ o

7-26



[# 2-E3) &+¢

f;',‘_n o i\-j-.:}'. %lﬁ"’?‘a;. 'gc
! H

HoArd R R

b 43

B ASR  RGAE

b 4 T B (:2)

LR ARA) A Il R
R

E k%

W
Sy
= e

s

<k

(2

+

25

2%

4%

2%

4%

0%

oy

L =

PLIR AR R b 3 &

2%

4%

20%

50%

75%

100%

150%

206 (:x1)

<y
R
| &
o}
* | -
5

e

g

=

(w

i |

B |

o
e

206 (2x1)

~=b
<
it
e
ke
~h
«k
o

0%

20%

50%

100%

150%

0%

20%

50%

75%

100%

150%

FR3h R 4o 3 &

0%

P ) R

0%

20%

50%

75%

100%

150%

4y
oy

1,250%

=
‘-N\
i (‘:;’P-
A%

B [
B [
i

?ﬂ}*-
A?’
(:?\*

1,250%

[ % 2-E, (5)])

[ % 2-E,(2)])

2R CEERT UL 2% AT

ERRET 2D G REE

7-27




[4 2-E4) 48P Z AR HIHIIVAEIHIE2 A% PEREDTL L

£ 00F B i i A
- v FHLYYRED
P Lt AREFLIUP S| R GRE| TP RGHE| BIRT A R EE ]
A FR ]
2 ¥ EA K (1) | 2@&E (2) [(3)=(1)x(2) (4)=(3)x125
53 15 p 8%
ekt Lo % 163130p 50%
2259 4 g & e 31px45p 75%
i 46 p 115 100%
53 15 p 8%
3G (7 2R, o 16130p 50%
FAFE B R 31px45p 75%
Friss) 46p 1 100%
53 15 p 8%
Y A2 w
4"§_K'*\(f£%"£3.ﬁ% 16 % 30 50%
e e ) (Commodity) 31p 3 45p 75%
. 46 p 1Lk 100%
5.2 & F 1
M £ [+ 2EQ)]?
Z ~ERHTEE
+E Brang
ABFFEIHD  FTFLIBP AES B E P2y
WP 5 RFE 5
FE [+ 2-E(2)]

9 o b3 IRB #2427 i » [% 3-Al] & [£ 3B) £ * IRBi#2 b %iE# B 'GHFA -
D b d pod fcH L L AW ARG LR RIEECHY IRBEFEG Y LR RE T TS AP
(1) g 2822 b ‘s -
(2) $* 100%% "% 4 #ic -
B) R HeAFERG2ZIIHE > P id A= PD; % i2FF IRB % 2 4217 - LGD {712 45%8~ &
f3hiE o
gkl (EHEIgEY) AHFT o
22@kﬁz41%7;“ﬁéﬁﬂ”@“ﬁpi%uus sl (4 2E] 7 100%h % i d -
2 ?éhlﬁb'z:fg}t’{,“j‘ﬁje‘\‘}%d Ié”nvpa'giﬂ FART A RJTIRATIE P 0 BHRSE R G G R RIT Tk
IR AR R
(1) % 4822 4207 > i 7 b G 1R82 91K 2 b %GB8 -
(2) % IRB 22 877 iy * 'GP ItmER 29 A2l T H k62 AP #HEIIHEIRGET G
#2 IRB 25828 o
@)ﬁ%%zﬂwfiﬂﬁﬁ ﬁmﬁﬂﬁ' - 3% 100%h " HE#c o
M FEEGRUEE I LY ER %B CBFEP AT R TEY > RIAARK LG KLy
A2 L i 1,250%2 b %ﬁ&?ﬁo
7-28



[ 2-F)] 257 3% (OTC) w2 R eRF &3 * =EAKFAr s (CVA) B3V &#T
384

# ! p H o4 RS R
£ [ dpdEe | 2@ 9k | A BrREAcHER
%Kﬁ‘w ;,.]25 %'ﬁ%ﬁ :yfs_fﬁ¢ :ﬁéﬁl" },@;J’#’EE'E\ 1;’”#51%%? KéEI"J'KEI—%’FT
2F 3 év 7 iy » ? 1= e oy \
B N * () |(5)=@)*125 -
1) i (2 3) (6)=(5)*100%
1.3 8 F 7e
2250 A R £ 30
3.4
4.4 ¥
5% & f% §id
&2t [# 1-C, (C)]

B i dratpal (FHEFN) A NIE
7-29



[£2G)] 2 h%EEET ﬂ&a‘r'f;té‘fl f 84

& p ¥ grd Rt A
HMEES- | pEB - KT E A
oo f o1 0 PAMRRE RS RRENCHT | 8N HT
BE A e “ﬁ:‘ ~ I “ﬁ:‘ I “ﬁ—-‘
SR Y SRS
HeamipM T F2 403 4
7
HemipME $2 248
BERSR | KT
ok # HemiaMEE2 £
7
1ERFEREFTERT
7 # A @%k%&ﬂ
&3+ [+ 1-B1,(1)] [ # 1-B1,(2)] [# 1-B1,(3)]

% o &“ﬁ#ﬂﬂ%/ PR FFEAF RISKRRA L ) FAOREE Ao o
T 1 EREFHL iﬁm.mmﬁm. 1 ERFR 5%"55«1?%;‘%%38?2{%?’1 BUFLATE emAAMNET E
éi%?iii%ﬁﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ B des e oA d%—ﬁ%i(ﬁﬂﬁ%gﬁzﬂﬁﬁk%~%%éﬂ

By -WE i\;fr'f) LI g NS é&a‘r"ﬁi 50% -
7-30




3~ B RGP IGFERE (IRBE)
[%3Al 57 R RS AR GHTARLE (M I=E2)

# 3 2 R i o
P i IRB b "% = 23352 %% PoRp T k2 T8 82 k% & 3
o Tiop kel | BCRIETA UL (AL EE | T el RGBTA | AL | FLER | Top sk BT A AL (L ERB
g kS Y
HEA k'
EFAURE

- EEA Kk

WrRAHAE2 FEA RS

FRFET R

AERGT TP BA

FRET T ARA

BERS B FAHZTE2L R

BE®L2PDILGD 2352 k%

Feiks

Az B AR

o E b3

2678

SR~ BfctRA

£ EA

b

Ky
_L

2

=

/\’"» w

3
£
v

AR

A
-

) (#3B) [(%3B)(43B)

-

EEE2 L2 pspFaR (D) (4 3-Al)

BrEFARUMZ R EETA (C)

@ 2 (a) + (b) + (¢)

A2 0.6% -

2 B BT A A ML 2 AT A B AP Wl AR S AR ST A A BB R G R RILT



FTAESE L (pm33)

L Y e

b %
T d

>
Ra
4

_J,

\m =
oy

AT
& B ﬁ
(3

v\+1\

S

(s &‘ﬁ‘c%ﬁ&

LR

0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

[# 3-A]

0%

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

[# 3-A]

0%

2%

4%

10%

20%

50%

100%

150%

,1250%

13

[

3-A)

0%

=
Mo~
gy Y
B

10%

20%

50%

100%

150%

1,250%

13

3-A)

2 e

0%

10%

20%

50%

75%

100%

150%

1,250%

13

3-A)

FEEER ]

35%

45%

50%

75%

100%

1,250%

13

3 3-A)

%
=4

[

300%

400%

1,250%

13

3-A)

phd
=
[

R

0%

20%

50%

100%

150%

250%

13

[

3-A)

gl
e

[

3-A)

N IRITE R 2

“~

T

A RS

lﬁ‘}%«fﬂ}(f7

[#2C]-[# 2-D)-[2-E]-



[£3B) 2 IRBR%G*FA+E2RGBTAEFEL (pPIvmg2)

E: 3 p Hprd i+~
. Toh % | GHHE | HAEAR E T T A I, e man AT AT (1) =[ (4)
" A 3 Ao g e A e g:j‘\‘,’* K & K ]
T _lmera) @) (3) | darwE® (4) | wapny (5 | CHIRTREEAREH O | 6y e x (1)
&9
SR RSP L “ it
I
it 9
873 k% i
I
o HiE
_4)7;1/}:%—3!1 [
© kX
RN EL| RiEY
&% “ i 4
o Y F R K| AEY
i Y
i %#E Tl oray
Ty i
|3 R AEN
R A o S I )
I3t
BEZELSD Fh 'k A2
# % % PDILGD ;*
wzisp a2t
Sy
poallpmrey [0
¥ % ]
‘ 129
Hiu E e FE
I3
w HiE 4
A A
> Rz AiE 4
LTSS R
S 2L
:
e [ 3-A] [ 3-A] [ 3-A]

2 p o ’]‘EQ’K:F\T Atk & (K) x12.5 -
W R LG GG E TS AR B REATT R A AR AR LE ARG -
7-33



[#3-C] AZh G HHER SEFTAEF LA —BABTHRE L2 (PIRFTER)
# d p
L T S e
- AR
Z N3P B
, hg Rl | THAE | ks | 2 BT AT
F 6 47 3] E9RRET|
(D (2) (3) () O REEE | (6) =[(4) + (5) ]x (1)
(5)
50%
70%
I 90%
FARE (3057 gy
BARTE ) 250%
i 4 0%
o2+
95%
120%
o L 140%
FRGRFTABARY 250%
i 4 0%
1
£ 2L
vr

”é%f

3 tm R IEE D MEG AR S F 4P

i

7

i

IC SRS F L
7-34



[#3-D] 7 R P 3=RaFAIEAP R R4

E: 3 2 Hprg B+~
Tedes 38 B B R PHB S -8 | AR A
SoWF A% | TR dett

WERE 2 EREER A LS

Hepinb T ¥2 4
IEF

s 2t

~ 7=

HemAp T L
£ARF

ﬁ;;;@ HeRAMTELE
kﬂﬁ
1ERFERITE
WA E AR
%33
&3 [+ 1-B1,(1)] [+ 1-BL,(2)] | [+ 1-BL,(3)]

32 =

:féhabll 7 ﬁ’,;’é;?)‘%/,,\

,w&%&pmii;ﬂ,“

BALERGERL P
PIERTTELRTABAL LRI 3 BRI o Ao
$o WF AR ) X RS HT AL 0% 50%

RT3 FEUE
E W SR

’Néﬁﬁm$7iﬁﬁ”*5? ﬁ

7-35

* % 8
- HF A

BIER T E HPTF
(29 25%p

4 A%
i

FHFLABFRETHRFLAFLAFR (ZFFRF TR FRZ RSP HEE) P

-% AR MEE
dotg s 25%5 @



[% 4A1) @5 "5 BB REEF AP ERE — i CLAHRF)
/ A L
s o | SRR -
x BRI A B S KAy X
v e A fexka :—f@; = ﬁ;)i? ,f @=[()+6)
6
AAA ~ AA- 20%
. A+~ A- 50%
BBB+ ~ BBB- 100%
BB+ ~ BB- 350%
13t BB-& AEF 1,250%
A-1/P-1 20%
¢ |A-2/P-2 50%
A-3/P-3 100%
or A3P3 A AR 1,050%
AAA ~ AA- 40%
. A+~ A- 100%
BBB+ ~ BBB- 225%
BB+ ~ BB- 650%
% BB-A A E% 1,050%
A-1/P-1 40%
¢ |A-2/P-2 100%
A-3/P-3 225%
13t A-3/P-3 & AFEE 1,250%
- T yap g B
Max(100%z 3 2 e & ¢ = -
- W T IS
F'xé_ r' 11—%;5§*K,a7
B ' 1E
MW%

¥ L pNE PR
T L A3k
35 rhEg. $gﬁ|"*a‘
36

=

\-‘-‘kﬁmﬁ;ﬂt

“(2)*% P AR Q) mERG Y b RIRERE [ 2C) R

e 1 2 &3 ¢

%fiwk YU G bR ek s o aE * 1,250% 0 4 1
”E‘_l"'}'{‘*\ILfg‘ﬁaK]“—{’Li&@ihl}{)«ﬁglﬁi

R EFREY ”f’%“ﬁ*"in:";%ﬁ:afiiﬂr‘\gl
ARG h G ERE NI T AL

‘.'. lé #* &. Kﬁ*%/}é‘l

CAE T R R A

FREEY E- BRI hF R GRS A F A

B~ (4) ~ (B) 5 (7) > S kR R (6) 2 (8) 0 14



[% 4-A-2)] @ X 4R

2

;3

GRFAPERL — BB (Al8F)
G p

B migrd Bt A

3 N TR 3, ¢ 18 GO A A T
; N ZobaE ARG - M= 3w
l/% él‘;"j‘- ?P%Ki’:‘; 'H’E—T—_‘gﬁ Jt. ﬁj}’gﬁ,{ YE & _%%-Fﬁ? f;?* #Eiﬁ%}?— f—i;’?’ﬁ%?(“-) 4 _)k s LF’é%F
1) & s o) e [@=L@y+(6) + @)
AAA~ AA- 20%
I audat 50%
i 7 T BBB+~BBB- 100%
- BB+ ~ BB- 1,250%
; i BB-& A= % 1,250%
5 A-1/P-1 20%
N 2/p- 0
e |y o v 2m 2P 50%
Jget A-3/P-3 100%
: M A- 3 A
‘ €30 ABIP-3 & % 1.250%
~ ég:ét—
pi AAA ~ AA- 40%
=%
: A+ ~ A- 100%
% EH Ry
Ylg . [pBB+-BBB- 225%
a & BB+ ~ BB- 1,250%
5 i+ BB-& AE% 1,250%
3 A-1/P-1 40%
A-2/P-2 100%
El:| AN e
,\E;;i L INETE 225%
: oS A 3 &
5 ASIP3 1,250%
.
SEA 1B, & 2R
AR RS - T o b
EE-FAAA Max(100% ¥ & = & ¥
N - - RGN b IR
B3 ¥)

R GAF RASRIR{S 2 £9F

BREEHFL M EGINCZ T RT L SAL LT R T

7-37




- o . " LIRS RS B BB k'GIE
Z N 3E B 2SR R - NS ) = ” p y e
IRitt ERIER B = S et B N B L E T E T N L
R i 1 B (3;'( 3 4-D1) =(2)+(@) | TREH | BRET B g 27 | 15 & ' 37 [ (9)=[(4)+(6) + (8)]*(1)
(5 (6) 0] (8)
F s bt FAEE? B kR
ER LN =2 b b B K
H ATEE N3 1,250%
GaaAEE b A
e EAlEE Lk by
TE4a R e T A GEr % 9¥) (% 4-F)
Mot a] o uBpr B FTAE G2 5 9H) (% 4-G)
B3t [A][# 1-C])
Bp & “Hﬁnir”f B A RIEHREFLZFADNEE [B] (& » E)‘ﬁ *
i
REE ORI RT A= T AB8%= [A] *8% [C) (% C<D p 3
& [A] 8/ 7 4 3
)
WinT A RS T TR A (DY (¥ C>D ¥ if
iz [D) 3#*+#&F &
W 1250%&%&
o )
BP  RBEX DAL SRS B RT AT
(1) £ C>Dp» $ s Dig * 1,250%h ' it #ic -
(2) 4 C<DR» A~ 5% B4 fEh GILF AT -
SHABACH &R R B e AL TFA N RIE 398 i 1250%h 6 4K -

Rida

ANEAE

=K

o REFTE R EX I RRE G HRP 2 A

7-38



[% 4-B-1] &%

L 4

R ERFAFER

FR#ZEE P

1!1‘\-

Bz (2

7-39

#1177 )
! P IRTE R F
ol ELE B 28 Pl gt
N R e P T AN TEs kg : : 1 =i
% AE o o o TR A L
PREE | wd ) | gy ONIEE 1 leiin| O
@ =@0) |5 #(8)
ARA | 7%
AA | 8%
A+ | 10%
, A 12%
PRTAT AT [ 20%
?5;% BBB+ | 35%
2 5y 7 [ BBB | 60%
gt | BBB-_| 100%
BB+ | 250%
b6 R e oen
BB- | 650%
%> BB-
&k [1250%
AAA | 12%
AA | 15%
A+ 18%
= A 20%
AT A AT 3%
Y ey L [(BBB+ | 50%
" AL BBB [ 75%
jk;gf*'-‘ BBB- | 100%
?‘{g{ ® BB+ | 250%
BB | 425%
BB- | 650%
% E_i 1,250%
AAA | 20%
AA | 25%
A+ | 35%
A 35%
ELHE A- 35%
Az | BBB+ | 50%
@ £# | BBB | 75%
i
&% =% [ BBB- | 100%
k'8 BB+ | 250%
BB | 425%
BB- | 650%
1> BB-
o 2% |1250%
AT A | AP T%
sk g | A2lP2 | 12%
» ‘24 2 [ A3IP-3 | 60%
PEE R [ or
A 20| A3/P-3 | 1250%
bEESR N A S
L [ AP 12%
s F A [A2P2 [ 20%
o A [AP3 | T5%
woomae | AT
sxxg | 2
S A3IP-3 {1,2500%
A4 | ALP-L | 20%
Aawi [ A2P2 | 35%
i * ‘= [A3P3 | 75%
© W] B3 Ak K ISR L 2




S = R

| M
W | A3IP-3 |1,250%
A4
AAA | 20%
AA | 25%
A+ | 35%
A 40%
ey A | 60%
sx% [BBB+ | 100%
®xs [ BBB | 150%
"% [ BBB- | 200%
i BB+ | 300%
BB | 500%
BB- | 750%
S;E’._i 1,250%
AAA | 30%
AA | 40%
A+ | 50%
A 65%

. 2y A- 100%

=% | BBB+ | 150%

% | BBB- | 350%

£

;J'-

k4| BBB 225%
i3

S

BB+ | 500%
BB | 650%
BB-__ | 850%
" BB-
% pom |1250%

A=W ADPD [ 40%

A-1/P1 | 20%

A-3/P-3 | 150%

A-3/P-3 | 1250%

A-1/P-1 | 30%

A-2/P-2 | 65%

2
v [A-3/P-3 | 225%

A-3/P-3 |1,250%

- - [A]
[+ 1C]

AL

SRR (FEREAERIBRRTHA) CRARTD P E S S kT AR 2 g R

R R R LY 2 b R A e

7-40




[# 4B-2] #5 RGBTAFFRE: TR 4802 p 3=z (A4047)
F-2 3 p H3rd i+ =
ERE I e LR Em
FPRE|P(GL) | REGIS] 2 R 2 Jo ' 4 bt
apmsy PTG (R PR G EL L (TRETIRE (T RE]I A FAGF
P TEARER FE Q) | A | B | ERE@G)| RS | RS RED | RS (9) [(4)+(6)
41(2) R)E |=(+Q) | &G H | k& | &G | A& 8)1x(1)
4-E-2) (5) (6) ) (8)
AAA | 1%
AA | 8%
A+ | 10%
0,
P T W e S
A A 20%
ek TeBBT | 35%
vim4y | BBB | 60%
g s | BBB- | 100%
B % B BB+ 250%
BB | 425%
BB- | 650%
5 E__i 1,250%
AAA | 12%
AA | 15%
A+ | 18%
. A 20%
SRTE T A | 5%
ek TBBBT | 50%
wie4y [ BBB | 75%
b % | BBB-_| 100%
BB | 425%
. BB-_ | 650%
i N ,';”__E_i 1,250%
2l AAA | 20%
P AA 25%
= At 35%
L A 35%
% | 2aseE [ A | 3%
2 AEleZ BBB+ | 50%
g% E£% [ BBB | 75%
=+ :=% [ BBB- | 100%
b ' fEd# | BB+ [ 250%
BB | 425%
BB-_ | 650%
&3 E._i 1,250%
AicrA | AP | 1%
sz g | A2P2 | 12%
% ‘mip i [ A3IP-3 | 60%
U+ e
Brve | A3P-3 |1,250%
s | AEE
. |AUPL| 12%
LETE [A2m2 [ 20%
Vet [A3P3 ] 75%
e T
¥ EE s ;
By, ,ffli:i 1,250%
;
Faty | ALP-L| 20%
A¥ies [A2/P2 | 35%
v ey [CA3P3 | 75%
T | e |1,250%
Bt | = eV
N HE 7| & 3F tade CERASARIRE 2 £9F

7-41




A-3/P-3
A AER
AAA | 20%
AA | 25%
A+ | 35%
A 40%
dr e | A | 60%
»:x% [ BBB+ | 100%
S g% [ BBB | 150%
b *& 1 [ BBB- | 200%
#e BB+ | 300%
BB | 500%
BB- | 750%
Q;E’._i 1,250%
@ AAA | 30%
% AA | 40%
3 A+ | 50%
i A | 65%
# |grEm [ A [ 100%
5 | Cwiex [ BBB+ | 150%
“ | Aaigt [ BBB | 225%
v | #vieh % [ BBB- | 350%
5 8 BB+ | 500%
BB | 650%
BB- | 850%
"+ BB-
2% [1250%
. . AP 20%
A7l CA2P2 | 0%
£ipl o [AIP3]150%
SRR A3P-3 | 1250%
& AiEE
. . [ A-UP1 | 30%
&= TA2/P-2 | 65%
1ilps [ABP3[205%
Fn | A3P3 |1250%
£ AiEE
@%ﬂv«;s%\’ﬂ.;#\:ﬁ%’\,ui; é:;,l.
K2 A,m«;s,&; Lyl g;l.
?W*Jﬁwﬁﬁ&ﬁﬁﬁfﬁﬂ:” 9 %) (4-F)
M2iprda] R B PTAIECGE ~ ¥ OH) (4-G)
33 [A] [# 1-C]
Ty S r s Rk kB e r s A 8 e B
Bh KRR E Ak 2 Bt A R L T AN B IE (Er 54 hi 4
[C]
REFCRTETRET A=LGEFT A xBU=[A]x8% (¥ C<D > ik [A
R A 0 AP
[D) (¥ C>D @
R TIT T OIS
* 1250%h. *& 1 #K)

I i(l) =L

1% C>DpF > H %R

Ha 2z k1
Lo A

I oL
fo b ﬁl..’:a

S BV RT Ao
Dif* 1,250%% *% {4 -

2§C<DW’HA“»P*&%ﬁ%&%MFﬁﬁ°

(2) %7

’I-J-i@si\'ml

’B;’L’\,L%xﬁ (’5\

S 08 LEx h

R CRAPMEIFE S N R EkHT A

ﬁiiA’ULai*’&%%&é&ﬁiﬂ#%°

7-42

i’#iff}F

>

KFF,'*




[ 4C1] #X RGBT AV EREA —FEAN3 CGHplpaF)

- i P Hgrd s 2
CRGE NN EY N F YR Y e w e o o
X RGED Rt R ik R T Ang Q) = kratE(4) T%%fxﬁﬁﬁ TQ'%W“%ﬁw - b & IEF AR
tE & £ 37(2) FRRERED|L ARG AT BB R TR BIBGE |(9)=[4)H6)+(8)]x()
(#% 4-E-1) =@)+@) | %% (5) | k& (6) 35 (7) w3 (8)
1
2
3
4
5
6
7
8
_ [A]
— [ 1-C]
X

L&%ﬁﬁféﬁﬁw%%$w AXPELEE ERNERTREFE Kred > @RS RB2L G- BUTARGHAREL T 2R GiEBEFF  TLHE 2R
e 1 K o
2403 2 BEEF L RGIED (A RAZLE RN

ki

MRRFTIER ) T EAE .

7-43




[£24C2] @5 4 ERGETFTAFERA —FEONE (A7)

H =374 B+~

& : P
R AT L e B Akl Rk A st LT AT
e Rt I PO T AU R P aar | # 1995 55 4 w0 @=L+ 6+ @)
# (5) (6) |'&% (7) (8)
1
2
3
4
5
£ -
ri"’%lwljéf&w#wm%r FAFE (Er%9H) (% 4-F)
Pbprdl ) RP#BR AT A GEX ¥ OH) (4 4-G)
PR [A][+# 1-C]
e p FURARE S - HF AP IoF 2 BN A RN L L FANEAIE [Bl(#»p3 F4a3E4)
EEE R RT A =h G T A2x8%= [A] x8% lclggi%j\'{figm [A]
P

(1) IZP”*\IL A ”“-*\1'- Ltﬁ,&i% ﬁ%—‘ij;}t
1§ C>D Pt 4072 D@j’* 1250% h. ﬂmﬁco
24 C<DR o AT~ v BB T

T
%13
(2) 45 %t % 1'—%!5;@ gl (4o & f b 2 8 $oin b

ﬁﬁé%%m)’ i A

COREREREES P REEERAS PR A RIABRT R E Kref o @RI B YT ARG ARFR TR LR G RERSF TR AT L0 %

1 # o
7-44



[ 4-D-1] 24P % 9% £ — 82 (LA4042F7)
: ) CEIE L S

& p
# s GRHGECOR)  |RFWASEE LGRS G aYau
) %% £35(2) (3)=(1)x(2)

03 P R LR R 100%

R RIS oY =

TR A
PLiR RN H SRR T b R 50%

PR & T AR AR —
- 0%
BT AL 2T R
Huw b5t g2 LERMBUVRTIHA -- 100%
i
TR TR B b GHPE 7 AR 2 g Gk o

EID)FRF-REHF-FS PRI RELPRTH
QFEFRTIERGD A RARFTRE R BUARELRLBHRTIERZ BT EHFTRT > -

7-45



[# 4-D-2)] 24P 5% 9% &3 — %2 (Al487)

=3

p H3rd i+ =
v R4(CCR)  IRTHRSAE LGRS R 9y AW
# i i . . ’
1) ke £77(2) ()=(1)x(2)
b W FERLR  fR 100%
R RS ¥
IR
P bR N R T b e K 50%
PR A RTHRETA — 0%
- 0
R AERTE SN S SE 8N
His S g2 LR EBTA - 100%
w2l
RN
wp o (D)ER- RiEHE- BE

AL REEEWTIR > DT P AR 0 R BB 2 ko

QFEHERFTIHAGI 2 FRETRE MBEAFL LU RTIERAZ T EH7ET -

7-46



(£ 4E-1] 24P 32 9§ =S Ad - PINERE 2 ERAN (HIRAF)
P ) p L
% 3% % #c(CCF) WA S H B A BNy £
. - W{ v
1) HL R ET (2 (3)=(1)x(2)
LSS S SRS B R R S W £ S 100%
£ inde i
FF A
AFEE P A EPIGERE S FIE AN R TR G Rk 100%
PRI EREH IR ETER — 0%
- 0
R
EERBTIHA - 100%

WP ()R- AP - RS REENRTEAE > DY A PR G R G 2 Gk
QFEERFTHEA RS 3 PRETRE PBFUREL L UHBTHRRALES EHFRT > -

7-47



[% 4-E-2)] £°¢ 5P 7

TN &

ERARE PR 2

G p

& % 3 1% #(CCF)

AELEL

(1) R)=(1)x(2)
P 3 FER N 100%
&t
PR A
AIEE > 2 KR p 100%
FRAR S 12 FMIRETER —
0%
#‘;giii—z‘r’ IV EEERY
ALRRTHA 100%
e

L

N L T

QFEHRTIHA GBS 2 FAETRE S R BHAFTLELUERTIRERZBS EHTRT A -

7-48




(% 4-F)]Tix4i3 o8B 2 R G LFT A

= ? 2 H lf_:%ﬁ'_%_ H £ S
, ; -~ TEAIA ERFH ROT AR AEX o
1 fa =B TR AL % e TRk X FEEFLIE 4; %"‘y;g $%; iL%fﬁriﬁ ‘ ;_ “ b &1L A G
N = ¥ OML 3 . — E B W B Z_ _
' |t Ls s $ (HRAA) (CCF) (1) ) (3"): 0 @ B (4) (5)=(3) x (4
133.33% =R 0%
100% = R <133.33% 1%
FEETIA 75% = R<100% 206
— 2Lk 50% <= R <75% 10%
25% = R <50% 20%
R <25% 40%
BEE IR
e v - 90%
N
EI - By
g v i ~ 0%
B — FLRE
;LFF; = B o~
i s - 90%
B —K3
- [ 4-A-2)

7-49




[% 4-G)Y 2445413, o2 R "G FT A

=

A

p

Hprg R~

¢ AZF7 1!

R 1 SUF

Bk Gk

LEREAGT

= S INNE: 0
R Y 0% &

T F A% A
LT i % 2

b AR

7};7.1?2 AN ] R%\ T CCF l 2 (5):(3))((4)
ﬁ'&—é’* F( 7T ( )() () (3): (1)x(2) b % (4)
133.3% =R 0%
28 A 100% = R <133.33% 5%
e : 3 ff %= R <100% 15%
.
' 50%= R <75% 50%
R <50% 100%
h > W T
e IP* %P}i - 100%
— K
EEERTIR
H IP” fﬁ - 100%
— 2K
;ﬂ:_r% H = % 37
e - 1o0%
_73;\:"'
t 7 [ 4-A2)

7-50



[# 4H] @% 1 Fhichamp
=3

ﬁfﬁsi (ﬁ']-ﬁé’é‘lf—‘r P4 ;kk,ﬁq.gé,éqf_;)

[# 1-BL,(1))

[+ 1-B1,(2))

S B gt R A
Rdf R ARARBEY |fREE | fB-wTA
- T Ak TR o
ARFH R EZFANGED
FAPY 27 ARIPMEETEFLE
A1 Bz YRS A&
L 2L
v ¥

[ # 1-B1,(3))]

7-51

P2 H A kg g e F (Expected Future Margin Income - FMI) 2 3 & & & )

2




L~ TT¥Rh'%
[%5-A] TR ‘&2 FoR7E2 (RrdhpiRid)

E: y p B grd R R
PETrTp P P P
FI4 "li (1)
FIE T *(2)
P14 & & (3)=(1)-(2)
£ e E (4)
EEF R AYEFEL EABTAL [ I E ()
BrYEEELFOP CMWEEZ ETHEL PN RF AN E
i ~)(6)
LA )

1 AL E ()

LA 212 E S (9)=(4)+(5)H(6)+(7)+(8)
¥ 151 (10=(3)+09) (A) (8) (©)*
TER G RFRT AT [ 1-C (2) ]

(11)= [[ (A) + (B) + (C) ]x15%] n
WP Y ELAE L F e P JIL e E B () ir‘ffx**u 2 B A ARE (R FIREFTERFENAL P ) b P B AR

REWE (M2 ;ﬁwwﬁm,ﬁwﬁﬁf EAAGA ) A REEIES T E (D)3 ,mrxf? L3 2 L HBL wmmwﬁw Y L e
Bezfer ~@)FFAFEL S FRLF REXT LAE MBS 2 R IE A ) ’»'(4)7&4*;%*1#:5@ FE R BRI~ -

M B LHFT ARG USP ZEF PP HETBER I MM EE2 EFE2L P -
5 ‘p‘)sﬂa\u NEATF 2B RER TS e A |rq:)§,"§J'—* S MR 2P o
46 ﬂﬁc’ﬂ*i&ﬂf* HEFLl2mz AR B FE L2 THELRE BEEFT7p FRBFES NIRRT A
a1 (A) (B)~ () i~ & & FR 03 EA)F R n=(A) > (B)~ (C)5 I 2 Bk -
7-52



[£5B) e h a2 FH83

B& (FRE2)

3 1 p H i %5‘_%_ S A
# # Zp®
N A E g i i * LR REE
FES T AP RET Y RS FASRE YRS ) TR g
(1) (LB | (2) (2)xp | (3) (3) B

EEMBRLERT 18%
PAire b sl g 18%
VAR 12%
Ex &R 15%
fo i i & 18%
WE A R ILRIE 15%
FTARRE 12%
A 12%
TR REE (4) (5) (6)
W%&%@?ﬁﬁim \
(=L@ + (5 + )3 | FTEE]

48

S

9

o

1

? ;

EEFEFRAIERE T E e A
ﬁ’”’“*iiﬁﬂ* Y EL A2
“%‘*%3:** £2 L ERRFELSFIxE 5

TER G S ~5F‘K‘F‘}5’F‘ WP o

2z 2

o T

(4)~(5)~(6) ¥ iz~ & 54 Eirul e iy

ix
7

BBy rimz &g

b Tl (B)

5k
7

¥ 2 TieE S RE

”‘ﬁ%}‘ Y é’ ER=AR ey g2t 5 oo

JgLE T g R Y ES %

PRTA



[£5C) T¥r%2 FAHP

4 GEEBEEREE(-))

& p U
N &R &R &R B % Gk
3F M [3-#dk| 4% M |- | 4% M | F#iE ®
VF AR (1) 0.035| (2)* 0.035 0.035 12%
bl S (3) 0.035| (4)*® 0.035 0.035 15%
FE | FAVRE | FES | FAVRE | FES | FAVRE
CEHBRAE T (5) (6)* 18%
PAIER b A g @) 18%
fo it ¥ (8) 18%
E 2 IR 9) 15%
FAERE (10) 12%
TRk (11) 12%
AV REE (12)%7 (13) (14)
TERGRETHRTA P [£1C (2) ] (15) =[(12)+(13)+(14)] 3
52 %’?:‘:éiéﬁvﬁﬁ‘ FRPBIERE THeRe ~ TER % 1]‘ -2 ﬁ:“z*»ﬁf R o
SR F A R YRl R B YRS 12 S R AE T RS Y S R RT A -
5% (2) = (1) x0.035x12% -

55
56
57
58

(4) = (3) x0.035x15% o
(6) = (5) x18% (12 % fau|r gt
(12) = (2) + (4) + (6) + (7) + (8) + (9) + (10

(12)~(13)~(14) ¥ - &5 Eaudepie 2 F ARG S

LD

,,\a\_/



[£5D)] *¥p'%2 Fo+HP

Fi (EBEEREZ(2))

59
60

62
63

¢ p B 574 %4
N E ] R # R R B % ik
: RER M |3 48k 4 M | ik AR M |3+ B)
V& 1)  |0.035] (2 0.035 0.035 15%
Ty
FEEA | FAVRE | FESH | FTAVHRE | FESA | FAVREK

EEMBRIE BT 3) (4)82 18%
CEIER Y (5) 18%
fo i F 5 (6) 18%
#E 2 IR GE (7) 15%
FTA ? m (8) 12%
R (9) 12%
Fr giﬁﬁxg 3 (10)% (11) (12)
TERGETRTAY [£1C (2) ] (13) =[(10)+(11)+(12)] 3

FFERAPEERAIES ST a~ w RS TR R R RS 2 R AIRD

FEYY T AP OSE HYEL 0t R B A EL 2 THE L RE S RAFEAT R FRATES DRI RT A

(2) = (1) X0035><15%

(4) = (3) x18% (1417 H x5 11448 ) o
(10) = (2) + (4) + (5) + (6) + (7) + (8) + (9)

(10)~(11)~(12) @ iz— ##rF w4 R 2 FT AP RS § €55

) E‘]‘Jllk’u‘ﬁ o

7-55



[#5E)] T¥Rr %2 F4A387PE2 (FHBEHREZ(2))

& B SRR L R
¥:2 = Z R 66 W
N e § : . & fﬁ) -

Sk M | 348 | &% | M | #E | A M | 353

~
\m_

o
e [

H? \%7

1)  |0.035] (2 0.035 0.035 15%

5 i
5 i

FEST| TAYRE [§E 1] TAVRE | FES1 | TARE

EEMBRERT
EEER Y]
fo i 3

: 3 4)% 189
B R NI RTE ®) @ ’
FTAER
[akats Sika (5)* (6) (7)
FER G RTAO[41C (2) ] (8)=[(5)+(6)+(7)]/3
© ¥ EFEBFW /%'E'in%ﬁ“ F,;,E WA TER G T LR
66 By T A LF FELl2 o RAE N m;ﬁ% L2 ToE LR MAF AT ) PRV ES AP RT A -
7 (2) = (1 )x0035x15%o

® (4) = (3) x18%
© (5) = (2) + (4)
(5)~(6)~(7) # fx— e stg Fapnl i iLib L FAPRIZ LGP RIFPE -

-
o




=N o W
[ 4 6-A) —fl];’«}i G- R ‘ﬁ’%;‘l-ﬁ:?cﬂ‘i:%%‘

& v
(B ) 5

FEBBUIEMIAY > NT AV ERVRT A

BEIk e Y @imgiﬁﬁ
e VqIJ . = k2L G & (C) AT R
' 5 A1) goAb) | e )= [@+(b)] *()
o
G
£ [# 1C- (Q)]

FEBE L L BRI A7 (Delta-plus)iz F - BT AP H AP RLFT >

EEER S AR A 72 R 2 Gamma
k% Vega b '& 2 F & (2)

BPFHT AQ)=0)+() [+ 1-C- (G)]

7 (Delta-plus)iz 3+ 4% F jxﬁ v BB b A
W)~ % 6-Al % 4 6-A2-a (& 4
35 Gamma k&2 F A F R

MAIF AR iR EHELE RS

R S N R S %ﬁ%;@ Delta 4¢ $#2% i+ 4
6-A2-b) R BUIRGE - LD HFRGZFAG RN TR
2 Vega b 'h2 F 43 & (4 6-El)-

7-57



[% 6-ALY fI%h'%-BHk G2 F 23835 4

£ 1 B
Hiz:+ = el
5P g | FAFHR EAD N
— % FRFQ | 2530 (3) W*2)
LARY & Fchps ¢ & REH T~ RRAE R
f‘?l" Fx1 LA >
2R R R ERER A gE| oo | 000 | 000
2 EAEL L BB R RIEE YR G
B R T 0%h % il -
,J, ;::‘J—
S~ ERFEBRLE
LE B LR ) LR RSB E 0.25%
if‘ﬁ‘,ﬁ»l& » HoAh IR R SR R F bR 1.00%
MR T P 20%50%0 ' ek o |1 nwoe| 0250 | -00%
2.2 ﬁ-.;’sz\ EETE N %ﬂE*P“’x‘ﬁ El 2 Bp 0.25%
SEBERESF S BRAERL 1.00%
o . 2.7 % ' 1.00% 1.60%
BEf AP AFEEX 2P H (2 TLAC| 7 IR
?%ﬂ 10 110£ 12 7 31 8 A LIS 0.25%
%fﬁr{f‘ﬁ‘_i}l,ﬂvﬁ L I 7 B 1.00%
e 1t T s ‘ 1.60%
Bl ) X
4. & TN E 2 - hifdra ko 3% 'L 1.60%
() gaferimiy mippipsva gz | F P
RARFEBL P
) ‘3?_—“,1;2‘4 bRz 3T *;k;f#gr_%;z 0.25%
MR F B e b B AL 1.00%
s W & s T;‘f o 1.60%
B) GhgPa -TRFLAPMZFEER
LF S s PRFEAZRE Bl 2
FEXL I FREE
2t
N N
- %Héi Fmsrgal 1.60% 1.60%
SRR 4% 4%
23 8% 8%
28% 28%
100% 100%
2.\ FRIEH k¥ w IR &kE eI
AL H A LD R
ez k| k2 4=
2R
U zeas| vas
_ 100% 100%
B EFLEE AL 3.20% 3.20%
12 8% 8%
228 18.% 18.%
" 52% 52%
S 100% 100%
2.\ FRITH S ZHEIN| Ry IR
AR H| AP Bh
Enid 'z % | %2 %=
DR | PR
_ 100% 100%
Iz
R o ﬁﬁﬁ"q’:ﬁ‘ﬂ:lﬂ El 8% 8%
L E

7-58



=~ H ozt bﬁil}lﬁ*" =
Lebmiz3®i B+t T e 5 f; f; 71 2 A5 2 12% 12%
(P4 TIACH 12 4 111 & 1p4)| EF 8%
2.97% B @ ja)2 Rarl £ o 8%
3t % 6-A(a)
4
(1) 4ok B i %‘ﬂw Bz EHER L GGV RPNZERBINCZBYE - B FLGEBE £

6-E> 7 ;ﬁiﬁm 3 o

Q2 Ark ,,ﬂ;i F&% EHEL S GRS A AT F AR 0 0 8 Delta 4 fERR AR 5K fR o
AR X N 2% 3% ) k' (4 Delta 4R iz G HE R U ZERBRDT A2 B YR
ﬁ? *Léf&;‘)

EQR) KT EENERELE 7 25 L6 0 L BBB-% & BBB-&11 1+ o

o

7-59



()

AEPERFF iR P28 FF 5 2E 96 B o

[# 6-A2-a] fIFR'a-— LD FRGLFT 2+ HTFLEFIH2)
Hiz:+ =
PR A A IR - FFREG e -
S LI 2 L R S e
=l LEH3% (5 ) A B A% M0 3% o > i’i ﬁ: fie iiﬁ:
W*@|@*@)| 7T v | T
1B 2 R~ 12 S
$- % i’éﬁlfﬁ“ i) &3{1%9 PP |AGE LR A é_3fl3’9 MR (D1)
REI3BY A A6BY U [REIBP A 6B Up
AZB6MB? o 12 P [4QE6 B 0 p 12 B P
B 1ED b 2P RBLEn o 19 & 1P (D2)
F o |ARE2ED A3 ENUPR AZHBELI9EM A28 F P
A3 EM 4 E P AZiE28Fm 4 3.6 F P
A4 EM EEE P iﬁ@3.6&at+_43ﬁup\
B Em bl EUN GBEA3 ED 57 &P (D3)
AT EmD 10 & U AZBSTEm 73 &N
oo EBL0E0 EI5Ep [ 73 £ 03 & Up
=" [kB15Fm L2024 N |4 B93FE A & 106 E U
20 & 11+ 2B 106 @ & 12 & 1N
RBI2ED 620 & PN
20 & 17+
(A) (B) ©)
&3
(1) © AR E R = [(A)-(B)z 3% i)
(2) : £3 24428 4 =(C)*10%
21(3) 1 ok T 2hd 4 30 A =(D1)*40%+(D2)*30%+(D3)*30%+(E)*40%+(F)*40%+(G)*100%
) FEREE Y PR RT AR
— AR BB G2 PR T A (L)ZA R L BT e B 2 IR ok T 2 2R A
= [(A)-(B)z %3 & =] +(C)*10%+(Dl)*40%+(D2)*30%+(D3)*30%+(E)*40%+(F)*40%+(G)*100% =% 6-A, (c)
x(5) : ;g;:gﬁ%g LB BRACR A TE P > H Delta 4R i THBREME > BT L o B r BREL @I P E BRI AN 2 E - 5 Hh
GRERT A - B F R R %*Li&ﬁ *(1*)=4% 6-A, (c)
3x(6) : ** C+D1+D2+D3+E+F+G=A & B #-] ¥ f




[# 6-A2-D] fI5F Rk "a-— &7 FR G2 T AP RVEZ(BEHT2)

P

& p
Hi+: 4=
B W] % 2R 2 Se IR 1 - FEFd F- %
%5l P A B fE 80 0) | 5 AN RQ|E e e e | mme (gpe| o gpe| T F
@ | @ || 0@ [ e
- % |[1B p 1.00% — —
RELIR T 7 A3 B IR 1.00% (D1)
KHB3 BT H A6 B IR 1.00%
L KHEO6B T A L 12 B U 1.00%
5% |LBlEs ALOE R 0.00% 02)
KB l0En 28 E IR 0.80%
KB 28 Em & 36E IR 0.75%
5= % |RiB36FEA t+_43+’zup\ 0.75%
KB A3 Em bl BN 0.70% (D3)
T ’L‘+_7341"1F\ 0.65%
KB 13 %7 LO3 &N 0.60%
KB 93 En & 106 & LR 0.60%
KB 106 En & 12 E I 0.60%
KB 1257 520 &R 0.60%
20 & 11 3 0.60%
- (A) (B) ©)
=

EOEEXT
)
(3):
)

(5) |

()
()

& Bk = [(A)-(B)2 0]
£ 2Ep gl 3t e =(C)*5%
J\l 24 3 41 2% 2> =(D1)*40%+(D2)*30%+(D3)*30%+(E)*40%+(F)*40%+(G)*100%
EREISHH L AVRT A
- P FR G2 R T A (D)= Bt e B 2R IR R T 2 IR
= [(A)-(B)z i €K =] +(C)*5%+(D1)*40%+(D2)*30%+(D3)*30%+(E)*40%+(F)*40%+(G)*100%= 4 6-A, (C)

A g aw > 3 = X\ N sy ¥ 2 5 s P payd 2 5 4= 2 5 e B 5%
—E}f#&ﬁ % &H(E 'H’_/sa\’f%/} Bf ’ _'}_"_ Delta 4n*}’§€"§ & r [IF3 V—JJ'@:{'K [ |z:_'}_'l__,}_ g 3 N R VJJ‘,&%{E’_{’K (i} ;‘J-ﬂh_,;f‘gﬁjaffi i~ & ?Lfg‘ga{& [Aadi) ":J‘E‘., — B B-h

R T A - B FR R RV RT A(1Y)=% 6-A, (C)
** C+D1+D2+D3+E+F+G=A & B fi| %
AEAPERY GiLie: s P28 EF L 2&296 B o

7-61




[#6-B] #EZ&ESA'%G—7 JFh lﬁ%g“-ﬁ?j&#:{‘%‘

# 3 p

FERELIHME AL T AP ERPRT A

BT A B b - T HR % g3
B 55 B HRT A1) 3R T A2 @)=M0+(?)
@;J.ﬁ;: ['f\ 1-C > (H)]

FEEWR S FEIR A7 (Delta-plus) % JF,Z” PR T R R R RZF A

FREL LR E T PR
Gamma k *& % Vega h Fﬁiﬁ_ﬁwgq‘; 1 (4)

B3 #F ~(5)=(3)+(4) [ 1-C-(H)]

TUREREE SROLERE D FHAR ARV RT A R BURGE - KT FR T AL %
#-Delta 4 3R 28 » & 6-BLl3 3 F A > ¥ 23 Gamma b '%6 2 F 23 &2 Vegah o2 F 423 F GE» %
6-E1 2 (2))> £ #-% 6-ELl 2 (2)en& 83 » 24 (4 6-B) 2(4)¥ -

7-62




[2 6Bl #X#EXR %G —BUR%G2ZT ARV EL (ARE])
(RREF)
=2 3 p
Hi= 374 %+ 2
L& p f# E"i J;F;;s IR %k &
Y 5 Bk e
S 3)=(1)—(2) RERT A
£ X (1) H=10) |
?ﬁ] BE e 4 £ IR B R &L IR BN (l_ )L( )d,
5 5(GL2) . £ oL XF oA RS
#w(1) | &358(2) (3)>0 (3)<0
TS % 6-B2>(a) | % 6-B2- (b)

£

[ 6B (1))

kl BEES2

‘:E_ﬂ"\

Hu%

PREIR Y 3 Ry

B RHEREMTEE

Aﬂﬁti

0 BE AR

FELAETZERER S EERR AT “-‘-i&?‘fj\—‘ﬁk ,*"“—‘-grﬁ—/ﬁé\[&
2 AV pE s Rz E 2 TDelta s v B oAl
BG A - 45T MR R o
FEAWPEFT 2 AP

7-63

; e pEiR T Delta v 4238 i+

AR AR A 2 T S S AL
T2 ERESZH Y ~BY 0~ L NG E) p 2N ~ o A
ZVRFRERS L ERT S

PR

(=2l F =
—F Tt

FRFA

Fhdopagna o (f U1E 10 1pdeip™)




[%6B2] 5 EEA%G—— B3 FR G2 F A+ RV 2 (ARY)
(R *EH)

& 1 P

HEix:3r4B+~

EEIE LK EEitie stk 2L e LIF
(@) | (b) | =@ | (b) |
EEENELIFLRH - ERERVRT
= A
x8% =
@2=1@)]| (3)=(2) x 8%
[% 6-B> (2)])

7-64



[26C)l #R(ZRERGE—FHRERVHRTIHRA

F "

FEERE G A Jr_:lz ) I/(—T%;J.—Erﬁ:‘ﬁ_%‘]‘i%:é?j‘

x r’ﬂ VAJJ /g: r\,—- «*rg fhad s —‘J.ﬁg:(a)

(net short position)

2% £ 3 de(b)

(net long position)

&R

@)% (0)3~5 525 3 (1)

F AEINE 2 B HE(2

T3 (BF#RT )
@)= [(1)+(2)]) x8%

[+ 1-C> ()]

FEEE L B AR 1A 37 (Delta-plus)iz % 7

P T AR EYRT A

T
(4)

Gamma h * % VegaJk ' "Lr% “ERC

34 7 A (5)=(3)+(4)

[4# 1-C- ()]

ok F e LRz FHRER D FHRAR A A

TRTAE O EDHRGT A2 0 % T Delta 4

e BT & 6-C2 2303t B vh > ¥ i 3h 4 Gamma b '& 2 Vega b ' 2“7 F T A (B~ % 6-E1 2. (3))

£ -4 6-El2 Q)eng s » 2% (4 6-C) 2 (4)° -

7-65




[#6-Cl] *t (3% &)h'%— & HulEmhnd

F 3

2

AT

i ] £ ¥ (a) B30 iz (b) =& IR (1a) &It (1)
(@) > (b)pF" - (@<(b)p" »
(1a)=(a)—(b) (1a)=(b)—(a)

i

2

£ [# 6-C-(b)] [# 6-C-(a)])

B o(@)>(b)F o B EELEmE=(a)—(b) -
® (@<(b)rF > B Emi=(b)—(a) -

7-66




[#6-C2] #t (3% &)h'%— & HulEhnd

¥ 2 p

BRI

T Hp 2R i

B (:2)

A& L SN R

% (2%M218)

RN S AR R
B4 miﬁlﬁ'g

B b2 JpEAEP (324)

W
B0\

+ [# 6-Cl:(a)) [# 6-C1l: (b)]

FEFEL S AR LA 17(Delta-plus)iz ¢ > T A H & Pt

FH L L 2 Delta 4v 238 1 E 2R B
i [# 6-C1-(a)] [+ 6-C1> (b))

Pl BN eI EFR Y S AR ER

W2 RPYMEe FRY AP H o AHEELL -

A BIH R BT O FEE AP N TR R R FAMEILZ L0
T 52 AR AR T FEE o

LA g AF AP EE 2 HU R 2 FEAP o

7-67



[#6D) FSh%s— 7 HA %GRV BTLAA84

P

E: 3 p
Hix 373 %+~
FEBEIIHNIEF BPRT A28 2T 4
Bos EH BovoR T
% 6-D1: (e)& % 6-D2 (2)
(EHEN 3+ [ 1-C> ()]

FEHE L S FAR 24 47 (Delta-plus):z ?1‘77 s P EFT AZFE 2 AeT 4

(QEFEHE L FARALEAITZEF BT 2
Gamma b *& 2 Vega b "& #7732 F &

B T A=(1)+(2)

(% 1-C- ()]

TR s R ERRE L FHAR A TR
e, B T46-D1y & T4 6-D2, 238k &

¥ EaEIi ot > ¥ ORE 4 Gamma b '6 %2 Vega b 'k 2 TR F

A (B2 6-El2(4)) E#E 8~ A2 (£6D) 227 -

7-68

PRTAE CEIIR T AL R BAR [ Delta +4c 2%

)




[26DI] &A% —PHR'GRIBTA3F4 (ff2i2)

# 3 2
P e A
Hix 35 B+~

FERBIIHHEAH 0 T AV R ETRT A
£ 3 (a)
Z@3% i (b)
EBIN 2 B ¥ E (net open position)
©=l@— ®]
£ 3= (gross position)
d)= [(@)+(b)]
BFRT A
B # T [+ 6-D]
(e)=(c) x 15%+(d) x 3%

FEAR R b HACR 124 15 (Delta-plus)ix & » # MDelta #e 3% ) @ 3t~ 2 & T & 3%
=, @ T@Eni= (b)-

CRES N E Ry B NS X S RN L

7-69



[#6D2] B &A% —FFR'GRFRTAFEL (Fryiz)

# 3 p
?ﬁ&@;}ﬁ_ H = %‘T%”Fﬁ*f-;b
FEBRIIHRPIAF O T AP IRV RT A
PR3 i Hpesni * AT i BRERAE | RVRT A
(matched position) (unmatched position) (c) 3 3)
(a) (b) (1)
£ 30 Rsa Ll £ 2 TR £ 20 B IR
0-17
1-3 *
3-6 *
6-12
1-2
2-3 "
A2 3 £
L ERRF SENERRR B REE S AR R .ot
2 AN b T 2 PR 2 A g o @lgn
£3:017 3 23 EPEFF RIRT A 250 =(@) x 2% 1.5%+(b) x (c) x 0.6% - (4 6]

Az £ PER Y T A =() x 2 x 1.5%+ (b) x 15% -
KEEJELL B EAITEF
1. Delta sc R = & » A& 2. T Emi= | (@) Migmine (b)-

7-70




[# 6-E] E#EH* {23 &F 2352

EREHET 2 (TURERE S AERRR AR RO IS R EES TR
RN T AR A k)

(- ) H - %= (naked position)

BFA | RRMR | FrRE | FURE | popw 3

==
4

B B (A)

S S F ARSI RS SR GBI RE o
SN FARPRE AR A LIS FERTATREARTRA -

7-71




= ) #% ¥R = (hedge position)

Hix:+= |
e A for~RE ForffE poovE R gt S
s U

B (B)

wm
- S F AR FED FRGEEERIEY o
S FAVRAMRAS S GrEET AV RARTR

FREHY 2 22 T AP RAF=(A)+B)

(B » % 1-C2 (K)3%E)

7-72




[4 6-E1] E#EHIREAITE 43 Gamma 2 Vega b %2 FT 235 4
(37 # 42 Delta b % > 7% Delta 4 jE38 L 2 FAARG ® § & & &P B ERDT A
FIF - FERX AP E A AGROT ALY P ERFT A0 & B E Gamma 2 Vega

B2 FAE )

(1) &G 529154 M2 5/

R i Gamma (4

Vega

B2 [

3
AZEI3M I A 6By up
1

2

3
A3 ED L EPN

5

7

{éi@?-&rﬁ f{.lo_&,l‘j]j\

46 10 & @ & 15 & v p

3 ( (AL)

(A2)

BF(A)=(Al+(A2)=

B~ 4 6—A- (2

§ Gamma ¥

Vega

w
\2
-

i (B1)

(B2)

%3+(B)=(B1)+(B2)=

7-73

B~ 4% 6—B> (4




() Edw (z34) 7 ML EHRRE

= 9 F A § Gamma 4

Vega

Rl
\
'S

i (C1)

(C2)

2 (C)=(C1)+(C2)=

f Gamma tr¥

Vega

w
\2
-

i (D1)

(D2)

%3+ (D)=(D1)+(D2)=

7-74

B4 6—D: (2




[# 6-F] p 3783032
%% & (Value-at-Risk) # 7% %

Pl b | BEHES | PRERLSG | TSRS LT RN
(1) B "% (2) 3) 4) (5)=(1)[+(2)1+](3)+(4)

- P k& E(VaR t-1)

T 3ap % B (VaRavg) [:22]

Lh 'k @ |%ARRIRRZ b ¢t #ic

(VaR) |3k # %3 (mc) [323]

Tyop %@ (VAR avg) x k¥
F]+ (mc)

BT &4 b % E(SVaR t-1)

T 3ok 4 R % 2 (sVaR avg)
24 | [3£4]

k% B ‘}'@/?F’VUII’P%

(SVaR) |5k #5715 (ms) [5+3]

T a4 b w(sVaRavg) X 3k
H#HF]+ (ms)

.- B HhRTEF A
C=max {VaR t-1; VaR avg X (mc)} + max {sVaR t-1; sVaR avg x (ms)}

4. 13wl b T Fx * [:25]

5.5 $E b & T A~

6.2 % R 'k HTE

7% AT PRI FRGRT A [ENEIAIF T2 4l

1 A GREFEATT B R Fh e M d YR G AE R 2 B 4P M {4 (correlation) v #cid A

B (VR (OF = L

2T Top g GipdiTa L BYEPZF PR REL T SOHE

L3RBT T (FER MR BT e F]F ) RERE AP

4T TR p%E f«:}p&ﬁr S BEEEPPNATERA b G B2 T

L5 FAFZ VAR HAIE A 307 = 5 » BRA'GE B 6N A2 AP RE Y o LB FRIE RS
%*“E@W&%@?ﬁg.




[46-G] # #B'&F #4-5Mp AL

# ! p Homard R+ A
RS paeE - ) .
S HE T8 - XE A 2
Tode ;8 RS TR A% = AR A
Hemip FE2 p3 HF
HemipMTELALART
HemipMETE2L £ AT

YT LR

FA® Y LG amipME Fore (T
—L?‘\j\l—’?7 A]éd‘%]' &£ %F‘

M

=1

ok [# 1-B1,(1)] [% 1-B1,(2)] [# 1-B1,(3)]

ok R RARM AR RER AL VAR R E R R TAT A A AR L RIEE
- T ﬂ\;fr'l‘f °

7-76



[ 7-A] i F3- 8 4

& 1 p R S

i £%F

Y-8 E ~EFE (A)

>B\-

F & 3 (B)
(% 7-A1, (E))

i x (C)=(A) /(B)

xie g:ﬁ—&‘”ﬂqﬂ;ﬁ\g TR RGRF Ik METARD BMLNEF TP bR
4 a‘r"%f » Bde D AR I‘J*WU? R ARTIR FER Y BmARTE TR 2 AT é‘ Z
o Ay RO~ 72 f BFE AL h'g2 FHFTIAZAFTRE L SIE

7-77



[# 7-Al] k& 33738 &

P R T
FALGLAD G &3
LATA (A)
I ERE & (B)
ﬁ@ﬁ%ﬁ%ig(C)
% *h3E P 10%
— i I hE | 20%
50%
100%
13 (D)
»ERIT
% 7-A, (B
(E) = (A) + (B) + (C) + (D) [ )]

LA HERP S RERT] L AR S
AEEARAINS G R A g d f

’ C ORI AR ERELE A
2
2 R TR B A 0 £ hIE P HAER o

W
o

=
(w,

e

—
Fr )

b H

=

T—i"& oy

7-78




